

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

19.05. 2021

м. Одеса

№

139

Про заходи щодо недопущення використання учасниками освітнього процесу заборонених засобів в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1993 р. № 706 «Про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії», п.п. 1.4.,2.1.5. Положення про департамент освіти та науки Одеської міської ради, затвердженого рішенням Одеської міської ради №3598-VII від 19.08.2018, враховуючи, що на території України реалізація (продаж) упаковки з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (газові балончики) здійснюється громадянам, які досягли 18-річного віку, приймаючи до уваги події, які сталися в Одеській загальноосвітній школі №22 I-III ступенів Одеської міської ради, Одеській загальноосвітній школі №71 I-III ступенів Одеської міської ради, Одеському навчально-виховному комплексі №67 «Загальноосвітня школа I-III ступенів - ліцей» Одеської міської ради, Одеській загальноосвітній школі №26 I-III ступенів Одеської міської ради з використанням газових балончиків, з метою недопущення використання учасниками освітнього процесу заборонених засобів в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси:

1.1. Терміново повідомити батькам та учням про неприпустимість внесення до закладу освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеса заборонених засобів, які можуть становити загрозу життю і здоров'ю учасників освітнього процесу та про особисту відповідальність батьків за наявність у дитини засобу, що не може використовуватися неповнолітніми.

1.2. Посилити контроль щодо запобіганню внесення до закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси заборонених засобів, які можуть становити загрозу життю і здоров'ю учасників освітнього процесу.

1.3. Організувати до 05.06.2021 спільно зі шкільними офіцерами національної поліції України та медичними працівниками лекції та бесіди з батьками та учнями 6-11 класів про можливі наслідки використання заборонених засобів, зокрема балончиків з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (газові балончики), пожежонебезпечних, вибухонебезпечних, предметів та речовин, отруйних речовин.

1.4. Забезпечити термінове інформування правоохоронних органів, служби екстреної медичної допомоги та департаменту освіти та науки Одеської міської ради у разі виявлення (використання) у закладах освіти заборонених засобів, зокрема балончиків з аерозолями сльозоточивої та дратівної дії (газові балончики), пожежонебезпечних, вибухонебезпечних, предметів та речовин, отруйних речовин.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальників територіальних відділів освіти районів департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

В.о. директора департаменту



С.В. Скебало